
  MONTAGGIO  

https://www.XPOtool.com  Articolo 65020 Pagina 1  
The Tool Experts 
    07 2025-1 

65020 – Banco da lavoro pieghevole a parete 
 
Componenti 
 

 

 

      

B 
M6×
10 

36 C M6 32 F M5 8 G 
M5×
10 

7 A M6 4 H 
M6×
16 

4 

 
  

Set M4×30 8 D M4×12 12 E M4 12 



  MONTAGGIO  

https://www.XPOtool.com  Articolo 65020 Pagina 2  
The Tool Experts 
    07 2025-1 

 
Montaggio 
 

 
Passaggio 1 – B: M6×10 (8×) – C: Dado M6 (8×) 

 
Passaggio 2 – B: M6×10 (10×) – C: Dado M6 (10×) 



  MONTAGGIO  

https://www.XPOtool.com  Articolo 65020 Pagina 3  
The Tool Experts 
    07 2025-1 

 
Passaggio 3 – B: M6×10 (8×) – C: Dado M6 (8×) 



  MONTAGGIO  

https://www.XPOtool.com  Articolo 65020 Pagina 4  
The Tool Experts 
    07 2025-1 

 
Passaggio 4 – B: M6×10 (10×) – C: Dado M6 (10×) 



  MONTAGGIO  

https://www.XPOtool.com  Articolo 65020 Pagina 5  
The Tool Experts 
    07 2025-1 

 
Passaggio 5 – H: M6×10 (8×) – A: Dado M6 (8×) 



  MONTAGGIO  

https://www.XPOtool.com  Articolo 65020 Pagina 6  
The Tool Experts 
    07 2025-1 

 
Passaggio 6 – G: Vite M5×10 (7×) 



  MONTAGGIO  

https://www.XPOtool.com  Articolo 65020 Pagina 7  
The Tool Experts 
    07 2025-1 

 
Passaggio 7 – F: Rondella M5 (8×) – Set con vite M4×30 (8×) – (A): altezza di installazione 925 mm 

±10 mm (tra il bordo inferiore e il pavimento) 



  MONTAGGIO  

https://www.XPOtool.com  Articolo 65020 Pagina 8  
The Tool Experts 
    07 2025-1 

 
Passaggio 8 – (1) = D: M4×12 (12×) – E : Dado M4 (12×) – (2) = Regolare i piedini in modo che il 

banco da lavoro sia in piano. 



  MONTAGGIO  

https://www.XPOtool.com  Articolo 65020 Pagina 9  
The Tool Experts 
    07 2025-1 

 
Passaggio 9 – (1) = Premere il fermo per bloccare il banco da lavoro. 



  MONTAGGIO  

https://www.XPOtool.com  Articolo 65020 Pagina 10  
The Tool Experts 
    07 2025-1 

 
Passaggio 10 – (1) = Quando si apre il banco da lavoro, assicurarsi che le staffe siano agganciate. 

 
  



  MONTAGGIO  

https://www.XPOtool.com  Articolo 65020 Pagina 11  
The Tool Experts 
    07 2025-1 

 

 
 
 
 
 
 
 
Avvertenza importante: 
 
La riproduzione e l’uso ai fini commerciali di una parte o di tutto il manuale sono consentiti solo previa 
autorizzazione scritta di WilTec Wildanger Technik GmbH. 


